

看重工作内容与自己的兴趣是否匹配 90后择业观：喜欢比待遇更重要

□记者 罗湘波 通讯员 任社

昨天，第26届高校毕业生供需洽谈会首场在宁波国际会展中心举行，吸引了宁波及周边地区近2万人次毕业生进场求职。

在招聘会现场，不少公司摊位前空空荡荡，而有的公司从一开摊就有毕业生排起长队等候面谈。记者在采访中了解到，90后毕业生的择业观有了明显变化，他们认为“喜欢”一份工作比得到的待遇更重要。



昨天举行的毕洽会吸引了很多毕业生参加。记者 许天长 摄

员工结婚可借公司奔驰宝马当婚车

昨天上午9点，会展中心6、7号馆一开门，毕业生就像潮水一样涌进。很快，中银(宁波)电池有限公司摊位前等待求职的毕业生排起了长队。

记者现场问了排队的毕业生，为什么看好这家单位，得到答案都是“他们的双鹿电池名气大”，“福利待遇好”。

记者留意到，中银电池有4个摊位、八九个招聘工作人员。不少毕业生，对提供自助式免费工作

餐、员工结婚可申请免费借用豪华婚车都很感兴趣。中银市场部经理唐莹说，员工要结婚了可以向公司申请豪车当婚车用，这些豪车基本是奔驰和宝马，平时公司是用来商务接待的。甚至，厂里大巴车也可以用来接送新人亲朋。

中银海报晒出的薪酬待遇、各项福利、培训升职计划、住房补贴等，为毕业生选择这家公司加分不少。

“画个饼”给前景也很吸引人

年薪20万元！招聘会上，浙江九龙国际物流有限公司想找一名“互联网产品经理”，开出了高薪。

“公司在物流行业知名度很高，但要吸引本就紧俏的电商物联网人才来还是不容易的。”现场一名姓郭的负责人说。

之所以开出12万元至20万元的年薪，公司其实有两个目的。一方面，往年的毕洽会也会吸引一些有工作经验的人前来，如果能吸引到成熟的“互联网产品经理”当然是有这个薪水的。另一方面，

对于刚毕业的学生来说，想直接拿这个薪水还是比较难的，但只要毕业生具备这个能力，工作之后也是能拿到这份高薪的。

这种“画饼”的方法虽然有些取巧，但公司人事经理在现场对毕业生明确说明岗位实际工资和职业发展前景，对毕业生来说还是能理解和接受的。一名姓胡的女生说：“相比很多公司说‘未来收入看个人’、‘经理也是有希望的’这类空虚的目标，我更喜欢这样能给出实际目标的公司。”

高知名度公司打诚恳牌

顺丰速运(集团)有限公司宁波分公司，这次也挺受毕业生欢迎的。该公司人力资源部负责人叶先生说，对于毕业生来说也许他们是招聘会上知名度最高的企业了。

记者同样对现场排队的毕业生做了小调查。他们选择顺丰的理由依次是：“熟悉”、“口碑好”、“这个企业很诚恳”。

“诚恳”，这个理由比较奇怪，记者在旁边听了3个求职者面试后就有些明白了。

相比其他公司，收下简历、简单询问不同，即便

后面还排着队伍，叶先生现场花的面谈时间都较长。记者大概算了一下，每个人的平均面谈时间超过5分钟。

除了对毕业生基础背景询问外，叶先生还会一个个地告知毕业生，刚进公司一段时间需要在基层网点做事、快递工作较辛苦、休息时间较少等公司“不利”因素，让毕业生清楚了解岗位情况再作选择。

叶先生告诉记者，快递行业有特殊性，哪怕是管理岗位都是比较辛苦的，像休息时间少节假日加班这一项，不少毕业生难以接受，尽早明确告知不利因素对毕业生职业选择有利。

90后择业观：喜欢比待遇更重要

据市人力资源和社会保障部门统计：昨天的洽谈会入场毕业生近2万人次，企业实际需求1.8万人，与往年毕洽会相比基本持平。

进场的毕业生，从年龄上来说基本是90后。而摊位前人气旺、排队等候面谈的企业也在一定程度上，反映了90后的就业观。

记者采访发现，对于90后来说，往往很重视工作的情感需求，很看重工作内容与自己兴趣是否匹配，某种程度上来说他们认为喜欢一份工作比得到的待遇更重要。

市就业管理服务局副局长陈洪伟说，现场能吸引求职者的企业都有“实在”的共同点。像顺丰这样说明

自己“不利”因素，如果求职者自觉能适应“不利”，对个人和公司反而更为有利了。

从昨天的这场招聘会来看，机械、贸易、化工电子、计算机等相关专业的需求占大部分，电子商务类岗位需求增长也很迅猛。

据了解，本月底下月初，宁波市人力资源和社会保障局还将在杭州、金华、上海等地举办三场毕洽会。

规划313省道 宁海岔路至白溪段 改建工程获批

本报讯(记者 吴明京 通讯员 谢久安) 宁海岔路到白溪，如今主要依靠县道出行，未来，一条省道将把两地距离“拉近”。记者昨天从宁海交通局获悉，规划的313省道岔路至白溪段改建工程项目建议书在本月2日已由宁波市发改委批复。宁海城区到天台将能比现在快至少半小时。

规划313省道宁海岔路至白溪段起自214省道即甬临线K90+160处，总体沿现状城岭线走向，向西南下穿甬台温高速，在上金村北设隧道穿下董山，经规划上金国际文化商业旅游区、兆岸、大娄后设隧道穿笔架山，上跨白溪，设隧道穿宁海天台边界山体，终于两县分界处。

据悉，这段公路主线长约8公里，另有一条支线，起自主线K1+464处，沿现状机耕路经上金村外围，到规划上金国际文化商业旅游区，支线长约1.2公里。

整段公路主线采用一级公路标准，设计速度80公里/小时，双向四车道；支线采用二级公路标准，兼顾城市道路功能，设计速度60公里/小时，双向两车道。整段公路采用沥青砼路面，有隧道3座，桥梁4座。

整个项目投资约11.85亿元。“项目何时开工需要和天台方面进行对接，以发挥路网的最大效益。”宁海县交通局相关负责人说。

记者了解到，这条公路的建设，是宁海县“一环八射三纵七连”路网中重要的“一连”，已列入宁波市经济社会转型升级三年行动计划。既加强宁波与台州北部的联系，又优化了宁海县区域路网，同时，它串联起宁海西部三大旅游景点、新昌大佛寺、天台国清寺等，促进了旅游产业发展。建成之后，宁海城区到白溪水库车程将节省半小时左右，宁海城区到宁海环线的路程由1个小时变为15分钟。

313省道是一条新规划的省道，起自宁波象山，途经宁海，进入台州天台。

鄞州1207名村干部 有了人身综合保险

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 张文胜 陈云) 3月1日起，鄞州区章水等4个镇为村干部投保人身综合保险开始生效，至此，该区23个镇乡(街道)已实现全覆盖，1207名村干部全部有了保险保障。

近年来，村干部的工作强度与自身福利保障间的矛盾不断突出。村干部的综合保障问题引起了各级政府部门的高度关注和重视。鄞州各个镇乡(街道)根据当地实际情况，有的为村支部书记(村委会主任)投保，也有的扩大到全体脱产干部。

村干部综合保险项目包括意外伤残、驾乘意外、意外身故、疾病身故、意外医疗，还有住院津贴等补偿，不仅保险责任较全面，而且每人最高保障合计约30万元。保险责任规定：村干部在工作期间、上下班途中因履行工作职责受到意外事故、抢险救灾、暴力伤害及突发疾病造成的人身伤亡及医疗费用等给予赔偿。

据了解，全省各地都在试点为村干部投保综合保险，但像鄞州区这样保障齐全，保额这么高省内并不多。

麦云参茸 因为有它在 生活才更美好

只有在高原独特的环境中生长的 **玛卡**

男人女人都需要。爱生活，更应爱玛卡！

2015年新品上市，体验价0.4元/克

凭此广告，进店消费满200元可获赠2015年新品玛卡50克(0.4元/克)

地址：镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话：81190227

中华“九大仙草”之一——铁皮石斛

麦云参茸商行新鲜铁皮石斛2015年春季新品上市

特惠价150元/斤



扫描二维码了解更多养生产品知识及店内活动信息